

# 人大代表进社区, 春节慰问暖人心

08



## 美好社区

市场星报

2021年2月3日  
星期三

编辑/江锐  
组版/胡燕舞  
校对/刘军



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

一句话新闻

近日,合肥市蜀山区人大代表董士权、徐明走访龙河路社区,前往困难群众家中进行慰问,为他们送去新春慰问品。人大代表们详细询问他们的身体情况和生活中的实际困难,鼓励他们树立信心。代表们表示,将持续深入社区,走到到居民家中了解他们存在的热点难点问题,更好地履行代表职责,更好地为民服务。■ 时阳 记者 马冰璐

1月29日,合肥市朝阳社区党委、共建共治联盟单位联合徽商银行、榕树下社会服务中心共同开展了“喜迎新年写春联,情暖社区送祝福”活动。朝阳社区团支部还特意为了响应疫情防控需要,选择“就地过节”的快递青年送上了春联和福字,为他们送上浓浓的春节祝福。■ 杨艳红 朱彤 刘亚萍 记者 沈娟娟

1月15日上午,合肥市委党校(行政学院)来到“四联四定”联系点蜀山区稻香村街道朝阳社区开展述职评议,朝阳社区党委班子成员、党员、群众代表参与会议。■ 杨艳红 朱彤 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市稻香村街道金寨南路社区在社区书画学校开展了“迎新春 送春联”活动,4位书法老师和2位大学生志愿者现场书写了200多副春联,现场翰墨飘逸,洋溢着喜庆的氛围。据悉社区每年春节前都会开展送春联活动。自2002年开始已持续进行了19年。■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

合肥市南七供销社小区属于老旧小区,建设年代久远,基础配套设施不足,再加上小区规模小等多种原因,暖气燃气这些一直通不过来。2020年初,供销社居民在稻香村街道金寨南路社区社区召集的周末议事厅协商议事中提出能否解决居民开通燃气。在多方共同努力下,该小区迎来开通天然气的第一次点火仪式。■ 尹晓蕾 刘亚萍 记者 沈娟娟

## 新春慰问暖人心

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)新春佳节将至,为弘扬中华民族传统文化,让困难群众可以过一个温馨、祥和的新年,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区对辖区的困难群众、困难老党员、残障人士等特殊群体进行春节走访慰问,并向他们送上了慰问金、粮油和新春祝福。

一句句暖心的话语、一次次贴心的问候,在送上祝福的同时,社区工作人员详细地了解了每户家庭的经济情况和子女的学习生活状况,并认真记录他们急需解决的问题和迫切需求,鼓励他们克服眼前困难,如果遇到难题可以随时向社区反映,嘱咐他们保重身体,同时鼓励他们保持乐观健康心态,多参加社区公益活动,克服困难,走向社会。

大家纷纷表示,感谢党和政府对他们的关心和帮助,让他们充分感受到社区大家庭的温暖,也使他们对今后生活充满了信心和希望。此次慰问活动,让困难家庭在这寒冬中感受到了温暖,拉近了社区与困难群众的距离,更为促进社区的文明和谐发展打下坚实的基础。

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)春节将至,年味渐浓,为了让辖区困难家庭过上温暖祥和的春节,及时把人大代表的关心和温暖送到困难家庭中,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区人大工作站开展了春节慰问活动,5位人大代表在绩溪路社区党委书记李庆兰及工作人员的陪同下分别走访慰问16户困难家庭,为他们送去了新春的祝福和慰问品。

慰问中,人大代表将米、油等生活必需品及慰问金分别送到了困难群众家中,与他们亲切地交谈,详细询问了他们的家庭情况,以及目前存在的困难和问题、对生活方面的主要打算和诉求,鼓励他们要保持乐观向上、敢于面对目前困

境的良好心态,积极面对生活中遇到的困难,叮嘱他们要注意身体状况,做好疫情自我防护措施,并给他们拜了早年,让困难群众深深感受到了党和政府对他们的重视与关怀。

最是岁末寒冬时,群众冷暖系心间。通过此次慰问活动,不仅为困难家庭送去了节日慰问,使他们感受到了党和政府的关怀,也让人大代表与困难群众“零距离”接触,面对面倾听民意,了解民情。进一步加深人大代表和人民群众之间的互动联系,有助于人大代表更好地履行职责,更好地为选民服务,充分体现出人大代表进基层,知民情,解民忧的社会责任感。



1月29日上午,安徽新云鑫科技有限公司向包河区骆岗街道车谷社区捐赠3万余元防疫物资。据悉,该公司由几名大学生创业兴办,公司负责人系车谷社区贡院小区居民,面对当前疫情防控严峻形势,他们主动找到社区,向社区捐赠口罩、环保袋等防疫物资。■ 束道明 记者 沈娟娟

## 金湖社区党委开展志愿者服务活动

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟)新春佳节来临之际,为进一步创建文明、和谐、美丽的小区环境,营造一个温馨、舒适的新年氛围,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区组织社区工作人员和社区志愿服务队对辖区内阳光花园小区、美丽华小区、宽越小区等10余个小区的绿化进行修剪维护。

2月1日上午,社区物业相关负责人联系好清运车辆来到美丽华小区,对接好现场志愿者和社区工作人员,并对大家进行了分工,有的用割草机清理杂草,有的用大剪刀修剪枝叶,有的用锯子修剪突出的树枝。经过大家不懈的努力,绿化修剪出了形状,大树也进行了一番修剪,消除了对行人和车辆造成的安全

隐患,小区环境面貌焕然一新。据悉,此次绿化修剪主要针对无商业物管小区。因种种原因,这部分小区日常管理难度很大,小区整体环境与商管小区相比也略有差距。新春佳节即将到来,金湖社区党委积极组织居民党员和社区志愿者,用实际行动为居民营造一个整洁舒适的家园喜迎新年。

“我们处于基层,就要多倾听群众心声,多为群众办实事。”金湖社区党委副书记、主任王存远说,社区党委下设党组织17个,有474名党员。社区党委经常组织一些党员活动,调动党员的积极性,充分发挥党员的先锋模范作用,让辖区居民获得更强的幸福感和安全感。

## 青阳路社区“红色口述史”项目获奖

星报讯(余茹 季云冈 记者 马冰璐)近日,合肥市五里墩街道青阳路社区“‘红色口述史’在基层思想政治工作中的功能实现”项目获得安徽省思想政治工作研究会优秀研究成果二等奖,也是蜀山区唯一一家在思想政治工作中获得省级表彰的单位。

据悉,自2017年开始,青阳路社区整合辖区红色资源,与合肥市军休三所、军休四所、核工业221退管局合肥管理处共同建立红色传承教育基地,开展“红色口述史”项目。四年来,不断挖掘解放战争、抗美援朝等战争的历史事迹,把这些老战士的珍贵影像记录下

来,把他们的革命故事挖掘整理出来,广泛征集整理口述历史资料,创造了一批批社区教育精品力作。

四年来,青阳路社区以“红色口述史”项目为主题共计开展97场次教育活动,对象涵盖社区各阶层:退休党员、在职党员、现役军人、青年团员、少先队员、群众代表等各类人群,通过教育活动激发了广大人民群众尤其是青少年的爱国热情,起到了凝聚力量,增强信心,振奋精神的重要作用。此次红色口述史项目获得安徽省思想政治工作研究会优秀研究成果二等奖,也是继2018年被评为“全国终身学习品牌项目”以来的又一项宝贵荣誉。